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Nejlepší sportovci převzali ceny
Výsledky 35. ročníku ankety byly zveřejněny v pátek 13. března. Slavnostní večer otevřela beseda s teakwondistou Alešem Vyzrálem

Kralovice – Zaplněný velký sál lidového 
domu tleskal v pátek 13. března nejúspěš‑
nějším sportovcům města za rok 2025.

Program večera tradičně zahájila beseda 
o  sportu, tentokrát s  taewkondovým re‑
prezentantem, mj. mistrem světa z r. 2011, 
Alešem Vyzrálem (více o besedě na str. 6). Ve 
druhé části setkání byli odměněni nejúspěš‑
nější sportovci Základní školy Marie Uchyti‑
lové Kralovice a  ná‑
sledně převzalo ceny 
také pět nejlepších 
v  pěti vyhodnoco‑
vaných kategoriích 
v rámci 35. ročníku 
ankety, jejíž první 
ročník byl hodnocen 
za rok 1991. 

Jedenadvacet hla‑
sujících trenérů při‑
dělilo v  aktuálním 
ročníku alespoň je‑
den bod zástupcům 
dvanácti sportů, 
nejpočetněji zastou‑
pená byla kategorie 
trenérů ‑ 29. 

Jen jednou se opa‑
kovalo na listině ví‑
tězů loňské jméno: 
Miroslav Štefl (turi‑
stický závod) zvítězil 

v hlavní ktg. dokonce potřetí v řadě a celkově 
šlo o jeho pátý triumf. Jako člen štafety KČT 
Kralovice se pak s Vojtěchem Kůsou a Mi‑
kulášem Popelem podílel i na vítězství mezi 
kolektivy. Uvedené trio, mistři republiky 
2025, získalo vůbec nejvíce bodů ze všech 
vítězů vyhodnocovaného ročníku (71) 
a mělo největší náskok na druhého v pořadí 
(33 b.). Ivana Šmídová mezi trenéry zvítězila 

po roční pauze, v  dorosteneckém (basket‑
balistka Ema Zahradníčková) a žákovském 
(taekwondista Vojtěch Tauber) pořadí byla 
na putovní poháry obě uvedená jména vy‑
tištěna premiérově. 

Ceny nejlepším předával zmiňovaný host 
večera Aleš Vyzrál a ředitelka ZŠ Marie Uchy‑
tilové Mgr. Miroslava Kronďáková. 	 (kpo) 

Výsledky ankety na str. 6 

Milí spoluobčané. 
Na středu 15. dubna je připraveno slav-

nostní otevření cyklo a pěší stezky mezi Kra-
lovicemi a Kožlany. O této akci toho již bylo 
napsáno dost, přesto ještě několik slov přidám 
(a možná i zopakuji). Od prvotní myšlenky ke 
kolaudaci, která proběhla 29. ledna, uplynulo 
sedm let. Je to skutečně dlouhá doba, pro lec-
koho možná až nepochopitelně. Byla však vy-
plněna především jednáními s majiteli pozemků 
o jejich směně či nákupu, projekčními pracemi, 
žádostmi o  dotaci a  samotnou realizací. Od 
počátku jsme na tomto projektu pracovali se 
sousedními Kožlany a  společně také stezku 
v uvedené datum otevřeme.

Všem, kteří se na často strastiplné pouti mířící 
k uvedení stezky do provozu podíleli, upřímně 
děkuji. Překážek bylo skutečně požehnaně. Ale 
výsledek – snad to nebude znít neskromně – vše 
zahladil. Komunikace je využívána jak chodci, 
tak cyklisty velmi čile, a to příjemně teplé a slu-
nečné dny teprve přijdou. 

Zpět ke středě 15. dubna. Zveme zájemce, 
přednostně na kolech, na společnou mini-
projížďku, která odstartuje (v  Kralovicích) 
v 17.00 hodin z parkoviště u hřbitova. S cyk-
listy z Kožlan se setkáme na hranici katastrů 
a u mostku přes Týřovský potok bude připraveno 
místo k posezení a občerstvení. 

Příjemný duben vyplněný nejen projížďkami 
na kole všem přeje

Karel Popel, starosta města
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Konec dubna bude ve znamení čarodějnic: chystá 
se kouzelná stezka i večerní zábava pod májkou

Kralovice – Konec dubna bude v  Kra‑
lovicích opět patřit tradičnímu pálení 
čarodějnic. Letos připadá 30. duben na 
čtvrtek a místní se mohou těšit na pestrý 
program pro děti i dospělé, který slibuje 
odpoledne plné her a večer ve znamení 
setkávání a zábavy.

Dům dětí a mládeže Pohodáček naváže 
na loňský úspěch a znovu připravuje ob‑
líbenou čarodějnou stezku. Ta v  minu‑
lém roce nahradila tradiční průvod ča‑
rodějnic a setkala se s velmi pozitivními 
ohlasy malých i  velkých návštěvníků. 
Ani letos tak nebude chybět zábavná 
trasa plná kouzelných úkolů, hádanek 
a soutěží, na jejichž konci čekají na děti 
drobné odměny.

Zápis malých čarodějů a čarodějnic bude 
probíhat mezi 16. a 17. hodinou v blízkosti 
fotbalového hřiště, odkud se účastníci vy‑
dají na stezku vedoucí jeho okolím. Celé 
odpoledne je koncipováno jako hravé dob‑
rodružství, které nabídne nejen zábavu, ale 
i příležitost strávit čas s rodinou a přáteli. 
Děti, které dorazí v  kostýmech, se navíc 
mohou těšit na speciální odměnu.

Program však neskončí s  posledním 
splněným úkolem. Naopak – plynule 
naváže večerní část, kterou tradičně za‑
jišťují kralovičtí fotbalisté. Ti připravují 
stavění májky, posezení pod širým nebem 
s hudbou a tancem i bohaté občerstvení. 
Návštěvníci tak mohou zůstat na místě 
po skončení dětského programu a užít si 
příjemnou atmosféru jarního večera ve 
společnosti sousedů a přátel.

Přijďte si užít kouzelné odpoledne i po‑
hodový večer – Kralovice opět ožijí čaro‑
dějnickou náladou.
	 Pavla Zemanová

Konec platnosti starších 
občanských průkazů

Kralovice – Dne 2. srpna 2026 skončí platnost 
starších občanských průkazů vydaných obča‑
nům narozeným do 31. 12. 1935, které byly 
vydány do 30. června 2000 s uvedenou dobou 
platnosti „bez omezení“. Jedná se o průkazy ve 
formě knížky nebo růžové zalaminované karty.

Pokud jste držitelem takového dokladu, 
případně víte o někom ve svém okolí, koho 
se tato změna týká, je nutné požádat o vydání 
nového občanského průkazu. Žádost lze po‑
dat na kterémkoliv úřadě obce s rozšířenou 

působností, například v Kralovicích, Plzni, 
Rokycanech či Rakovníku.

V odůvodněných případech je možné vyří‑
zení žádosti zajistit i mimo úřad. Pro více infor‑
mací nebo domluvení individuálního postupu 
kontaktujte pracoviště občanských průkazů 
Městského úřadu Kralovice na telefonních 
číslech 373 300 228 nebo 373 300 223.

Výměna občanského průkazu z  důvodu 
skončení jeho platnosti je bezplatná.
	 OOS MěÚ Kralovice 

Krátké 
zprávy

ZÁPISY do Mateřské školy Kralovice na 
školní rok 2026/2027 proběhnou ve středu 
8. dubna od 9 do 11 a od 13 do 15 hodin.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE Pohodáček ve 
spolupráci s Městskou knihovnou Kralovice 
pořádá výstavu dětských výtvarných prací. 
Výstava bude k vidění od 8. dubna do konce 
června v prostorách knihovny vždy ve vý‑
půjčních hodinách knihovny. Na výstavě se 
prezentují žáci navštěvující zájmové kroužky 
Pastelka pod vedením D. Frýdlové a kroužky 
Art klub pod vedením P. Berkové při domu 
dětí a mládeže.

ŽÁCI Základní školy Marie Uchytilové se 
v pátek 10. dubna zapojí do celorepublikové 
akce Ukliďme Česko. V době od 9 do 13 hodin 
budou uklízet Kralovice a jejich okolí a přispějí 
tak ke zlepšení životního prostředí v našem 
městě. Akce je dalším důkazem, že ani mladší 
generaci není stav našeho okolí lhostejný.

SVOZ BIO odpadu v  roce 2026 bude 
v  Kralovicích probíhat jednou za 14  dní 
v pátek, v liché týdny. První svoz biologicky 
rozložitelného odpadu proběhne v  pátek 
10. dubna. Svozová společnost žádá občany, 
aby nepřetěžovali nádoby na bio odpad. 

Společná fotografie vyhodnocených sportovců. Vzadu druhý zprava host večera Aleš Vyzrál, první 
zprava ředitelka ZŠ M. Uchytilové Mgr. M. Kronďáková. Foto Martin Weis

Na loňskou čarodějnou stezku se na startu zaregistrovalo celkem 150 dětí 
v doprovodu 114 dospělých. Atmosféru celé akce navíc podtrhly nápadité kostýmy – většina 

malých účastníků dorazila převlečená za čarodějnice a čaroděje. Foto Martin Zeman
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Kralovické 
„íčko“ bodovalo
Kralovice – Turistické infocentrum města 
Kralovice se díky milým a pozitivním hod‑
nocením zařadilo v roce 2026 mezi nejlépe 
hodnocená místa na portálu Mapy.com. 

„Velmi si této podpory vážíme a upřímně dě‑
kujeme všem návštěvníkům, kteří si našli 
čas podělit se o své zkušenosti,“ uvedla pra‑
covnice informačního centra Lenka Krací‑
ková a dodává: „Vaše zpětná vazba je pro nás 
nejen oceněním naší práce, ale také motivací 
k dalšímu zlepšování poskytovaných služeb. 
Těšíme se na vaši další návštěvu!“
	 (pz)

Nebezpečný odpad nepatří do plastů
Kralovice – V  poslední době se pracovníci 
svozové společnosti opakovaně setkávají 
s velmi nebezpečnými případy nesprávně 
vytříděného odpadu. Do nádob určených 
na plasty se totiž dostává infekční materiál, 
jako jsou použité injekční jehly, hygienické 
potřeby či dokonce zakrvavený odpad. Ta‑
kový materiál však do tříděného odpadu 
rozhodně nepatří.

Je důležité si uvědomit, že plastový odpad 
nekončí automaticky na skládce. Naopak pu‑
tuje na dotřiďovací linky, kde jej dále zpraco‑
vávají pracovníci. Ti při manipulaci přichá‑
zejí s obsahem nádob do přímého kontaktu, 
a nesprávně uložený nebezpečný odpad tak 
pro ně představuje vážné riziko. V minulosti 
již došlo k poraněním, která si vyžádala lé‑
kařská vyšetření a opakované odběry krve 
kvůli možnému přenosu infekčních one‑
mocnění, jako je žloutenka nebo HIV.

Žádáme proto občany, aby věnovali třídění 
odpadu zvýšenou pozornost a do kontejnerů 
na plasty ukládali pouze to, co tam skutečně 
patří. Nebezpečný a infekční odpad je nutné 
likvidovat jiným, bezpečným způsobem.

Svozová společnost zároveň připravuje 
nové polepy na separační nádoby, které 
pomohou lepší orientaci při třídění. Přesto 
však zůstává nejdůležitější ohleduplnost 

a  zodpovědný přístup každého z  nás. Po‑
mozme chránit zdraví lidí, kteří se o  náš 
odpad starají a  vykonávají tuto náročnou 
a často nedoceněnou práci. 	 ( jč, pz)Okresní 

přehlídka 
dětských 

recitátorů 2026
Kralovice – Ve dnech 16. a 17. března se v kra‑
lovické knihovně uskutečnila přehlídka dět‑
ských recitátorů pro okres Plzeň-sever.

Do kralovické knihovny se sjelo celkem 
81 recitátorů ze 12 škol, aby předvedli, 
jak dobře zvládli náročnou disciplínu 
přednesu básně či prozaického textu. 
První den patřil žákům vyššího stupně 
základních škol a jejich výkony sledoval 
lektorský tým ve složení Marcela Šve‑
jdová, Dana Raunerová a Jana Plechová. 
V  úterý předvedli své umění žáci prv‑
ního stupně a v lektorském týmu nahra‑
dila Marcelu Švejdovou její kolegyně ze 
ZUŠ Chrást u  Plzně paní Pavla Sovová. 
Úspěch zaznamenaly i žákyně zdejší zá‑
kladní školy. Postup do krajského kola 
získala Melanie Toušová a  Adéla Vare‑
chová. Všem oceněným patří gratulace 
a  postupujícím přání hodně úspěchů 
v krajském klání.	 (měk)

Investiční akce 
ve městě

Kralovice – Největšími investičními probíha‑
jícími akcemi je především přestavba budovy 
č. 2 bývalých kasáren na dům dětí a mládeže. 
Na části objektu je již nová fasáda, inten‑
zivně se pracuje rovněž na úpravě vnitř‑
ních prostor. Druhou akcí je rekonstrukce 
sociálního zařízení v  Bukoviné, po jejímž 
skončení bude následovat oprava střechy 
sálu tamější hospody. Pro městské kulturní 
středisko bylo potvrzeno přidělení dotace 
z Plzeňského kraje na pořízení nové promí‑
tací technologie do letního kina. 	 (měú)

Gryspek: V pátek 13. března se sešlo 17 členů na valné hromadě Spolku Gryspek, aby zhodnotilo práci za uplynulý rok a stanovilo si cíle na rok 2026. Foto Jaromír Nový

První ročník turistického pochodu Šustrek okolím Kralovic se uskutečnil v sobotu 21. března. Pořadatelé z domácího TOM Šikulové 
a dalších organizací zaregistrovali na trasách 6.1, 10.3 a 17.6 km celkem 207 účastníků. Foto Karel Popel 
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Na svém pátém zasedání 
roku 2026 se sešla  

Rada města 11. března
Výňatek z jeho usnesení (v plné verzi k dohledání 
na webu města Kralovice):
Rada města schválila:

- Smlouvu o  poskytnutí účelové dotace 
z rozpočtu Plzeňského kraje pro Městskou 
knihovnu Kralovice na odborné knihov‑
nické činnosti v  roce 2026. Výše poskyt‑
nuté dotace je 475.000 Kč. 

- Smlouvu o zřízení věcného břemene uzaví‑
ranou se společností ČEZ Distribuce a.s. na 
uložení distribuční soustavy nízkého napětí 
do pozemku města p.č. 2532/9 v k.ú. Kralo‑
vice u Rakovníka. 
- Smlouvu o zřízení věcného břemene uzaví‑
ranou se společností ČEZ Distribuce a.s. na 
uložení distribuční soustavy nízkého napětí 
do pozemků města p.č. 2532/1 a  5539/6 
vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka. 
- Podání žádosti o podporu z dotačního pro‑
gramu Plzeňského kraje „Podpora jednotek 
sborů dobrovolných hasičů obcí Plzeňského 
kraje v roce 2026“ na vybavení a opravy ne‑
investiční povahy SDH Kralovice. 

- Podání žádosti o  podporu z  dotačního 
programu Plzeňského kraje „Podpora obcí 
Plzeňského kraje při zajišťování bezpeč‑
nosti 2026” na rozšíření městského ka‑
merového dohledového systému o  jeden 
kamerový bod. 

- Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené 
s  firmou Král PM centrum s.r.o. na rea‑
lizaci akce „Oprava sociálního zařízení 
KD Bukovina”. Dodatek navyšuje cenu díla 
o 142.938,73 Kč bez DPH. 

- Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo uzavřené 
s firmou Intermont Opatrný s.r.o. na reali‑
zaci akce „Přestavba objektu č. 2 bývalých 
kasáren na dům dětí a mládeže”. Dodatek na‑
vyšuje cenu díla o 3.291.457,98 Kč bez DPH 
a prodlužuje termín realizace do 20. 5. 2026. 

- Dodatek č. 3 (opravný) ke smlouvě o dílo 
uzavřené s  firmou Roadfin stavby s.r.o. 
na zhotovení díla „Cyklostezka Kralo‑
vice – Kožlany”. Dodatek navyšuje cenu 
díla o  803.192,66  Kč bez DPH. Původní 
dodatek č. 3 schválený usnesením č. 64 
ze dne 18.  2. 2026 navyšoval cenu díla 
o 829.977,04 Kč. 

- Na základě výsledku poptávkového řízení 
realizaci akce „Energetické úspory bytového 
domu č.p. 663, Kralovice u Rakovníka” spo‑
lečností JIPS stavební firma s.r.o. za cenu 
2.747.089,65 Kč bez DPH a uzavření pří‑
slušné smlouvy o dílo. 

- Na základě výsledku poptávkového řízení 
realizaci akce „Dodávka hydraulického vy‑
prošťovacího zařízení pro SDH Kralovice” 
firmou JaGa s.r.o. za cenu 625.580 Kč bez 
DPH a uzavření příslušné smlouvy. 

- Podání žádosti Městským kulturním stře‑
diskem Kralovice o dotaci z programu Pl‑
zeňského kraje „Individuální dotace OKP 
2026” na projekt „Pořízení digitální pro‑
jekční techniky pro letní kino Kralovice” 
a případné přijetí dotace. 

- Směrnici Rady města Kralovice, která sta‑
novuje prodejní ceny pozemků města. 

- Žádost Městské knihovny Kralovice o její 
uzavření v sobotu dne 4. dubna 2026. 

- Přidělení uvolněného městského bytu č. 2 
v Domě s pečovatelskou službou, Plzeňská 
157, na základě doporučení Bytové komise 
města Kralovice, Vlastě Jirsové. 

- Zřízení věcného břemene, práva jízdy 
a chůze, na pozemku města p.č. 4306/46 ve 
prospěch pozemku p.č. 4306/38 vše v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka 

- Žádost Bike Clubu Kralovice z.s. o  povo‑
lení pořádání čtvrtého ročníku běžeckého 
závodu Velká kralovická na místních komu‑
nikacích a lesních pozemcích ve vlastnictví 
města Kralovice. Běžecký závod se uskuteční 
dne 5. dubna 2026. Start a cíl tohoto závodu 
bude na hřišti Základní školy Marie Uchyti‑
lové Kralovice. 

- Žádost Ing. Zdeňka Weise o  zábor veřej‑
ného prostranství u rodinného domu č.p. 
656 v Družstevní ulici v termínu od 16. 3. 
2026 do 31. 5. 2026. Důvodem záboru je 
rekonstrukce střešní krytiny. 

- Žádost Oldřicha Tyce o  zábor veřej‑
ného prostranství, části pozemků p.č. 
5539/5 a 5485/1 v k.ú. Kralovice u Ra‑
kovníka od 16. 3. 2026 do 31. 5. 2026. 
Důvodem záboru je uložení stavebního 
materiálu. 

- Žádost Nguyen Van Hoanga o  povolení 
záboru veřejného prostranství v  ulici Sv. 
Čecha za účelem prodeje květin. Zábor je 
povolen do 31. prosince 2026. 

- Provedení opravy izolace střešního pláště 
na bytovém domě Na Výsluní 688, 689 
Tomášem Rykalou za cenu 54.510 Kč bez 
DPH. Práce bude vykonána na základě 
objednávky. 

- Příkazní smlouvu uzavíranou s Bc. Milo‑
šem Nováčkem na činnost koordinátora 
BOZP a  technického dozoru stavebníka 
akce „Přístavba praktické školy“ za cenu 
345.000 Kč bez DPH. 
- Na základě výsledku poptávkového řízení 
realizaci akce „Chemické čištění topného 
systému Mírová č.p. 623” firmou Finex 
technology s.r.o. za cenu 65.100  Kč bez 
DPH. Práce bude vykonána na základě 
objednávky. 

- Finanční příspěvek ve výši 3.000  Kč 
Centru Hájek z.ú., na úhradu provozních 

nákladů v roce 2026 a uzavření příslušné 
veřejnoprávní smlouvy. 
- Úhradu nákladů spojených s vyhlášením 
výsledků XXXV. ročníku ankety „O  nejú‑
spěšnější sportovce města Kralovice“. 

- Zapůjčení stanů a souprav lavic + stolů pro 
oddíl TOM 4901 Kralovice na 1. ročník tu‑
ristického pochodu Šustrek dne 21. března 
2026 a na první závod seriálu Českého po‑
háru v  turistickém závodě dne 2.  května 
2026. Zároveň souhlasí s použitím znaku 
města na propagační materiály, medaile 
a diplomy uvedených akcí.
Rada města souhlasí:

- S  vyúčtováním pečovatelské služby za 
rok 2025 předloženým Centrem pečova‑
telských a ošetřovatelských služeb Města 
Touškova.

Rada města zvala na vědomí:
- Zprávu o činnosti Komise pro projednávání 
přestupků za rok 2025. 

- Oznámení Mateřské školy Kralovice o pro‑
vedení zápisu dětí dne 8. dubna 2026.
Rada města doporučila:

- Zastupitelstvu města Kralovice schválit 
bezúplatný převod vlastnického práva k po‑
zemku p.č. 873 v k.ú. Řemešín z Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetkových 
na město Kralovice. 

- Zastupitelstvu města Kralovice schválit 
odprodej pozemku města p.č. 4060/6 v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka. 

- Zastupitelstvu města Kralovice schválit zá‑
měr prodeje části pozemku města p.č. 945 
v k.ú. Hradecko.

Zastupitelstvo města jednalo 18. března na patnáctém zasedání 
Výňatek z jeho usnesení (v plné verzi k dohledání 
na webu města Kralovice):
Zastupitelstvo města schválilo:

- Dotace zájmovým oddílům a  společen‑
ským organizacím na provoz, údržbu are‑
álů a na činnost mládežnických oddílů pro 
rok 2026 (dotace na provoz a údržbu are‑
álů / dotace na zájmovou činnost mládeže): 
Fotbal 250.000 Kč / 210.000 Kč; Volejbal 
310.000 Kč / 35.000 Kč; ČSCH 110.000 Kč / 
10.000  Kč; Freesport 0  Kč  / 50.000  Kč; 
Rybáři 0  Kč / 35.000  Kč; Hokej 0  Kč  / 
85.000 Kč; Basketbal 0 Kč / 100.000 Kč; Tu‑
ristika 0 Kč / 50.000 Kč; Junák 15.000 Kč / 
13.000  Kč; Taekwon-do 0  Kč/70.000  Kč, 
Stolní tenis 0 Kč / 25.000 Kč, Orientační 
běh 0 Kč / 95.000 Kč, Nohejbal 10.000 Kč / 
32.000  Kč, MX Kralovice 70.000  Kč  / 
10.000 Kč, Bikeclub Kralovice - kola 0 Kč / 
60.000 Kč a Bikeclub Kralovice - běh 0 Kč / 

20.000 Kč. Společenským organizacím na 
činnost v roce 2026: Kruhu přátel hudby 
40.000  Kč, Okrašlovacímu spolku Kralo‑
vice 5.000 Kč, Spolku Gryspek 40.000 Kč 
a Včelaři 30.000 Kč. Příspěvky na úhradu 
pronájmu tělocvičny ZŠ Kralovice a  tu‑
ristické základny „Na Oblátku“ v celkové 
výši 153.936  Kč. Příspěvky, jejichž výše 
přesahuje 50.000 Kč, budou vyplaceny ve 
splátkách. Příspěvky budou vypláceny na 
základě finanční situace města.

- Obsah změny č. 8 Územního plánu Kra‑
lovice, kterou tvoří: žádost manželů Mi‑
roslava a Hany Králových o změnu funkč‑
ního využití pozemků p. č. 5656, 2133/1 
a 6203 v k.ú. Kralovice u Rakovníka; žádost 
společnosti Smarttech s.r.o, o  zanesení 
podmínek pro umisťování obnovitelných 
zdrojů energie na území města Kralovice 
a  jeho přidružených částí, a  to zejména 

s  ohledem na ochranu krajinného rázu, 
životního prostředí a  kvality života oby‑
vatel. Vymezení vhodných pozemků pro 
případné umístění větrných elektráren, 
a  to p.č. 883 a p.č. 1045 v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka, což je podmíněno splněním 
všech příslušných právních předpisů, zís‑
káním potřebných povolení a  souhlasem 
dotčených orgánů státní správy; žádost 
Ladislava Brunclíka o  změnu funkčního 
využití pozemků p. č. 5354 a 5358/2 v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka; žádost Romana Ur‑
bana o změnu funkčního využití pozemků 
p. č. 85/3 a 85/4 v k.ú. Trojany u Mladotic; 
žádost Miloše Urbana o změnu funkčního 
využití pozemku p. č. 85/8 v k.ú. Trojany 
u  Mladotic; žádost Ladislava Kříže a  Mi‑
roslava Kudy o změnu funkčního využití 
pozemku p. č. 2928 v katastrálním území 
Kralovice u Rakovníka.

- Vyřazení a  likvidaci nefunkčního, za‑
staralého a  nepotřebného majetku města 
Kralovice v  celkové pořizovací hodnotě 
737.375,26 Kč.
- Navýšení počtu členů osadního výboru 
v přidružené části města Hradecko na čtyři. 
Čtvrtým členem osadního výboru se stává 
Radek Jirava.

- Prodej bytové jednotky č. 490/13, 
vymezené v  pozemku č. st. 605, je‑
hož součástí je stavba č.p. 490 (byt. 
dům), přičemž jednotka zahrnuje byt 
a  spoluvlastnický podíl o  velikosti 
3806/79756 na společných částech 
nemovitosti, vše v k.ú. Kralovice u Ra‑
kovníka a  obci Kralovice, a  to formou 
veřejné dražby. Zastupitelstvo města 
dále schvaluje dražební vyhlášku s vy‑
volávací cenou ve výši 600.000 Kč.

pokračování na následující straně

Probíhající rekonstrukce budovy č. 2 bývalých kasáren na dům dětí a mládeže. Foto Karel Popel

V hospodě v Bukoviné probíhá oprava sociálního zařízení. Foto Milena Krevová



4  KO 4/2026	 AKCE / POZVÁNKY / ZPRÁVY Z RADNICE

POZVÁNKY – kulturní  
a společenské akce  

DUBEN 2026
PÁ 3. 4. Diskopárty aneb Velikonoce 

v Kralovicích, disco, 21 h, B-club

PÁ 10. 4. Kristián Šebek a Slawinski band,  

koncert, 19 h, LD

SO 11. 4. Regionální turnaj v šipkách, 10 h, LD

PO 13. 4. Bookstart s knížkou do života,  

setkání rodičů a dětí, 10 h, MěK

ÚT 14. 4. Beskydy, cestovatelská 

přednáška Petra Nazarova, 18 h, MěK

ST 15. 4. Tango Quartetto Re Campo,  

koncert Kruhu přátel hudby při ZUŠ 

Kralovice, 19 h, refektář muzea

PÁ 17. 4. Tradiční trhy,  

8 h, náměstí Osvobození

SO 18. 4. Doga + Morčata na útěku,  

koncert, 20 h, LD

ÚT 21. 4. Kralovice známé i neznámé,  

poznávací vycházka, 17,30 h, 

sraz u fotbalového hřiště

ST 22. 4. Setkání seniorů v knihovně,  

10 h, MěK 

NE 26. 4. Lollipopz,  

program pro děti, 15 h, LD

ČT 30. 4. Čarodějné odpoledne,  

16 h, areál fotbalového hřiště

VÝSTAVY V MUZEU:
17. 3. – 10. 5. Jaromír 99: Zámek, refektář

28. 3. – 31. 5. Hledání stop společného 
dědictví / Kláštery Zwielfalten a Kladruby 
& Životní cesty kralovického faráře 
P. Jaroslava Kubovce, hospitium 

7. 6. 2025 – 31. 5. 2026 Svět zvonů 
severního Plzeňska, západní ambit, kostel

27. 11. 2024 – 31. 5. 2026: Zvony 
pro zvonohru v Mariánské Týnici, kostel

Otevírací doba v dubnu je mimo 
pondělí od 9 do 17 hodin. 

BOHOSLUŽBY – 
EVANGELICKÝ KOSTEL:

NE 5. 4. Zmrtvýchvstání Páně 
– Boží hod velikonoční: 10 hod, 
bohoslužba Českobratrské církve 
evangelické s vysluhováním sv. 
večeře Páně, farář Karel Šimr

NE 26. 4. Čtvrtá neděle velikonoční: 
9 hod, bohoslužba Českobratrské 
církve evangelické s vysluhováním 
sv. večeře Páně, farář Karel Šimr

Bohoslužby Československé církve 
husitské se v dubnu nekonají.

Návštěvou, křtem, vysluhováním sv. večeře 
Páně v rodině, pohřbem, svatbou je připraven 
posloužit farář sboru Českobratrské církve 
evangelické v Chrástu u Plzně Karel Šimr, 
kontakt: 739 244 774, karel.simr@evangnet.cz

Společně za čistší Kralovice: 
zapojte se do akce 

Ukliďme Česko 2026
Kralovice – Okrašlovací spolek Kralovice ve 
spolupráci s městem Kralovice srdečně zve 
všechny občany na tradiční dobrovolnickou 
akci Ukliďme Česko 2026, která se usku‑
teční v sobotu 11. dubna od 9 hodin.

Sraz účastníků je naplánován u fotbalového 
hřiště, odkud se dobrovolníci vydají uklízet 
vybrané lokality ve městě a jeho okolí. Akce 
potrvá přibližně dvě hodiny a je vhodná pro 
všechny věkové kategorie – zapojit se mohou 
jednotlivci, rodiny s dětmi i skupiny přátel. 
Cílem je nejen uklidit veřejná prostranství, 
ale také přispět ke zlepšení životního pro‑
středí a posílit vztah k místu, kde žijeme.

Organizátoři zajistí potřebné vybavení, 
jako jsou pytle na odpad a rukavice. Stačí si 
tedy vzít dobrou náladu a chuť přiložit ruku 
k dílu. Každá pomoc se počítá, a i malý pří‑
spěvek jednotlivce může mít velký význam.

Jako poděkování za účast obdrží každý 
dobrovolník od města Kralovice vstupenku 
pro letošní sezónu do letního kina nebo na 
koupaliště.

Přijďte přiložit ruku k dílu a pomozte udě‑
lat Kralovice zase o něco hezčí. V případě do‑
tazů je možné kontaktovat vedení okrašlova‑
cího spolku, konkrétně Lukáše Václavíka, na 
telefonním čísle 602 855 945. 	 (lv, pz)

Jaro v muzeu
Mariánská Týnice – Muzeum a galerie sever‑
ního Plzeňska v  Mariánské Týnici v  sou‑
časné době hostí do 10.  května meziná‑
rodně prezentovanou výstavu Jaromír 99: 
Zámek, která představuje velkoformátové 
grafiky z  komiksové adaptace románu 
Franze Kafky. Další projekt Hledání stop 
společného dědictví / Kláštery Zwielfalten 
a  Kladruby & Životní cesty kralovického 
faráře P. Jaroslava Kubovce (do 31. května) 
připomíná historické vazby těchto význam‑
ných duchovních center. V západním am‑
bitu a kostele pokračuje až do 31. května 
výstava Svět zvonů severního Plzeňska, 
doplněná prezentací nových zvonů z dílny 
Petra R. Manouška určených pro připravo‑
vanou zvonohru. 

Výstava Stříbrná plátna severního Pl‑
zeňska… , která začne 13. května a potrvá 
do 9.  srpna, přibližuje prostřednictvím 

dobových fotografií, plakátů, promítací tech‑
niky, kronikářských záznamů i vzpomínek 
pamětníků fenomén, který zásadně ovlivnil 
kulturní i společenský život regionu.

Programovou náplň doplní 15.  dubna 
koncert Tango Quartetto Re Campo, který 
představí hudbu starých mistrů argen‑
tinského tanga v  originálním komorním 
aranžmá. Tradiční akce Májový den umě‑
leckých řemesel a divadla tentokrát s pod‑
titulem „... s Kelty“ se uskuteční 23. května 
a nabídne pestrý den inspirovaný keltskou 
historií, tradičními řemesly a živou kulturou.

Otevírací doba v dubnu je denně mimo 
pondělí od 9 do 17 hodin. Otevřeno bude 
ve stejném čase také 6. dubna o Velikonoč‑
ním pondělí, zavírací den připadne na úterý 
7.  dubna. V  květnu pak muzeum otevírá 
denně mimo pondělí od 9 do 18 hodin.
	 Hana Fryčková

Cestování s dinosauřími 
mláďátky

Kralovice – Městské kulturní středisko zve 
všechny malé i velké návštěvníky na jedi‑
nečné interaktivní představení, které zábav‑
nou formou přibližuje život dinosaurů v dru‑
hohorách. Program je koncipován především 
pro děti předškolního a školního věku a pro‑
bíhá formou poutavé přednášky doplněné 
o vizuální i praktické ukázky.

Součástí vystoupení jsou repliky fosilií ve 
skutečných velikostech i animatroničtí di‑
nosauři různých druhů a velikostí – od ma‑
lých mláďátek až po několikametrové exem‑
pláře. Vzhledem k prostorovým možnostem 

kulturních sálů dosahují největší dinosauři 
délky přibližně 3,5 metru. Dinosauři jsou 
ovládáni jedním až dvěma operátory a ak‑
tivně reagují na publikum, což dětem nabízí 
jedinečný zážitek a pocit setkání se „živým“ 
tvorem.

Interaktivní divadelní představení se bude 
konat v neděli 3. května. Program trvá při‑
bližně 100 minut. Vstupné pro děti ve věku 
od tří do patnácti let činí 350, pro dospělé 
pak 400  korun. Vstupenky lze zakoupit 
v předprodeji v Lidovém domě.
	 (kk, pz)

Pokračování z předchozí strany
- Prodej pozemku města p.č. 2127/24 o vý‑
měře 793 m² v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
(lokalita Nad Rybníkem) Renatě Stauberové 
za cenu 1.750 Kč/m². Dále zastupitelstvo 
města schvaluje zatížení výše uvedeného 
pozemku věcnými právy ve prospěch zá‑
stavního věřitele poskytujícího hypoteční 
úvěr nabyvateli.

- Prodej nově odděleného pozemku města 
p.č. 425/27 o výměře 72 m² (odděleno z po‑
zemku p.č. 425/1) v k.ú. Kralovice u Rakov‑
níka Janu Budilovi za cenu 450 Kč/m².

- Smlouvu o  bezúplatném převodu vlast‑
nického práva k nemovité věci, kde před‑
mětem je bezúplatný převod vlastnického 
práva k pozemku p.č. 873 v k.ú. Řemešín 
z  Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových na město Kralovice.

- Potvrzení o  zániku práv (předkupního 
práva, výhrady zpětné koupě a zákazu zci‑
zení a  zatížení) k  pozemkům p.č. 1899/5 
o výměře 825 m² a p.č. 5524/37 o výměře 
52  m² vše v  k.ú. Kralovice u  Rakovníka, 
vzhledem ke splnění podmínek daných 
kupní smlouvou uzavřenou dne 17.  6. 
2024 s  Václavem Adamcem a  Marikou 
Adamcovou.
- Potvrzení o  zániku práv (předkupního 
práva, výhrady zpětné koupě a zákazu zci‑
zení a  zatížení) k  pozemku p.č. 2127/18 
o výměře 806 m² v k.ú. Kralovice u Rakov‑
níka, vzhledem ke splnění podmínek da‑
ných kupní smlouvou uzavřenou dne 17. 6. 
2024 s Bc. Tomášem Korimou a Bc. Pavlou 
Korimovou.

- Zatížení jednotky 490/3, bytu, vymezené 
v pozemku st. p.č. 605, jehož součástí je stavba 
č.p. 490 (byt. dům), v k.ú. Kralovice u Rakov‑
níka věcnými právy ve prospěch zástavního 
věřitele poskytujícího hypoteční úvěr
- Rozpočtové opatření města Kralovice 
č. I/2026.
Zastupitelstvo města delegovalo:

- Zástupce města Kralovice, Ing. Lukáše 
Janka, v souladu s § 84 odst. 2 písm. f ) zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích, na jednání valné 

hromady Vodárenské a kanalizační a.s. se 
sídlem v  Plzni, IČ 49786709, konané 
4. června 2026. V případě, že by se této 
valné hromady nemohl Ing. Janko zúčast‑
nit, bude město zastupovat starosta města, 
Ing. Karel Popel. Toto usnesení platí také 
pro účast zástupce města jako akcionáře na 
případné odložené nebo náhradní valné 
hromadě společnosti.
Zastupitelstvo města stanovilo:

- Náklady na zpracování Změny č. 8 Územ‑
ního plánu Kralovice a náklady s tím sou‑
visející ve smyslu § 91 odst. 1 zákona 
č.  283/2021 Sb., stavební zákon, v  plat‑
ném znění, budou hrazeny navrhovateli, 
neboť je pořízení této změny vyvoláno vý‑
hradní potřebou navrhovatele podle § 92 
odst. 3 zákona č. 283/2021 Sb., stavební 
zákon, a to v částečném rozsahu, formální 
úpravu změny ÚP (standardizace) bude 
hradit město.
Zastupitelstvo města neschválilo:

- Náklady na zpracování Změny č. 8 Územ‑
ního plánu Kralovice a náklady s tím sou‑
visející ve smyslu § 91 odst. 1 zákona 
č.  283/2021 Sb., stavební zákon, v  plat‑
ném znění, budou hrazeny navrhovateli, 
neboť je pořízení této změny vyvoláno vý‑
hradní potřebou navrhovatele podle § 92 
odst. 3 zákona č. 283/2021 Sb., stavební 
zákon, a to v částečném rozsahu, formální 
úpravu změny ÚP (standardizace) bude 
hradit město.
Zastupitelstvo města uložilo:

- Radě města Kralovice zajistit uzavření 
smlouvy mezi městem Kralovice a  na‑
vrhovateli, která upraví vzájemná práva 
a povinnosti smluvních stran, včetně pod‑
mínek úhrady nákladů na pořízení změny 
územního plánu, v souladu s příslušnými 
ustanoveními zákona č.  283/2021 Sb., 
stavební zákon, v platném znění, termín 
do 30. dubna, kontrola v zastupitelstvu 
města.

- Radě města Kralovice zapracovat Rozpoč‑
tové opatření města Kralovice č. I/2026 do 
rozpočtu města Kralovice 2026.
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Kralovické zvony
Zvony jsou živě promlouvající svědkové víry našich předků, doklady umění dávných i dnešních zvonařských mistrů a zprostředkovatelé duchovní posily všem, kdo jim chtějí naslouchat

Kralovice – Historie zvonů v  kralovickém 
farním kostele sv. Petra a Pavla ve 20. století 
je velmi pohnutá díky dvěma proběhlým 
válečným rekvizicím. Na začátku tohoto 
století byly ve věži kralovického kostela 
zvony Sv. Petr, Poledník, Namšička a histo‑
rický renesanční zvon, který vyrobil zvonař 
Brykcí z Cimperka. Zvon nechal roku 1587 
ulít Hendrych Abraham ze Salhauzenu pro 
kostel Panny Marie Vítězné v Řepíně. Flo‑
rián Gryspek tento zvon zakoupil pro kra‑
lovický kostel.

Co říká o zvonech farní kronika v souvis-
losti s jejich rekvírováním a obnovou

„Potřebu mědi a jiných kovů k účelům vá‑
lečným nestačily doly naší říše dodati, proto 
rekvírovány byly všechny kostelní zvony 
mladšího původu, aby rozlití jich nedostatek 
kovů byl nahrazen. 

Dne 2.  ledna 1917 odpoledne ve 3. ho‑
diny. Dostavil se oddíl 9 mužů vedený c.k. 
šikovatelem p. Josefem Smolíkem jako sta‑
vitelem od vojenského stavebního oddělení 
z Prahy, jenž ohlásil se a legitimoval. Farář jej 
uvedl na věž a ukázal requirované zvony, jež 
se záznamem souhlasily.

Dne 3. ledna sejmut z věže kostela zvon 
„Poledník“ ve váze 170 kg a menší zvonek 
z kaple hřbitovní.“

Poslední vyzvánění
„Dne 4.  ledna 1917 po 10  hodině dopo‑

ledne všemi zvony naposledy vyzváněno 
načež pak po pohřbu pokračováno v příprav‑
ných pracem. Vytažen a ve věži na trámové 

konstrukci nad zvonicí upevněn kladkostroj 
o nosnosti 4.000 kg na kterýž zvon „Sv. Petr“ 
zavěšen a přitažen, načež pozvolna odebírány 
šrouby ve dřevěné hlavě připevněné. Nyní 
vyjmuto srdce ze železa kujného zhotovené. 
Načež zvon spuštěn na dřevěnou konstrukci 
saní na podlaze. V tomto položení posunován 
až mezi špalety okenní a následkem nastalého 
soumraku ponechán na hlavní zdi věže strany 
severovýchodní. Dne 5. ledna 1917 vysazené 
saně 150 cm přes líc zdiva věže byly na to na 
vrchní ploše opatřeny plochými železy, po 

nichž pak zvon posu‑
nutý mimo líc zdi věže, 
načež uvázaným prova‑
zem, kterýmž tažen byl 
na prostranství býva‑
lého hřbitova směrem 
k c.k. okres. Hejtmanství 
a za pomoci vojínů zdvi‑
háním uvnitř věže na‑
kloněn pozvolna takže 
těžiště vysunuto mimo 
základnu, zvon pak 
sklopil se a spadl na zky‑
přenou půdu ve vzdále‑
nosti 2,50/3,50  m od 
obou koutových zdí 
věže a presbytáře, zabo‑
řiv se otvorem dolů do 
hloubky 1,20  m nikte‑
rak se nepoškodiv. Pra‑
cem snímacím přihlí‑

želo četné místní i venkovské obyvatelstvo. 
Byl odvezen Kostelní ulicí k  městské váze 
a tam odděleně s druhými dvěma reqirova‑
nými zvony zvážen za přítomnosti p. Ferdi‑
nanda Brejchy, rolníka t.č. vážného v Kralo‑
vicích zjištěno, že zvon „Sv. Petr“ po odečtení 
táry a vnitřní železné korunové konstrukce 
má čisté váhy 2273  kg. Na to dopraveny 
zvony na zdejší nádražní rampu. Po skládání 
dosti pracném zvon opět nepoškozen.“

Nové zvony
„Již na začátku roku 1927 vznikla myš‑

lenka poříditi pro zdejší chrám P. nové zvony 
jako náhradu za zvony ve válce zrekvírované. 
Popud k této myšlence dal p. Václav Krofta, 
soukromník v  Kralovicích, a  p. Emanuel 
Šťáhlavský, mistr truhlářský a  kostelník. 
Usnesli se pořádati veřejnou sbírku u kato‑
líků zdejší farnosti. Povolení ku sbírce dala 
okres. Správa politická v  Kralovicích, ale 
p. farář Ženíšek na celý ten pokus díval se 
velmi pesimisticky a neočekával zdárného 

výsledku. Tím ovšem nadšení navrhovatelů 
velice pokleslo, ale s pomocí B. dali se přece 
do toho. Zvláště povzbudil je zdejší p. lékař 
MUDr. Emanuel Engelthaler, který dal první 
příspěvek 200 Kč, a nadchl sběratele ku další 
práci. A sbírka se dařila, takže již koncem 
roku obnášel úhrn vybraných příspěvků 
12.000  Kč. Po příchodu nového faráře 
Vambery v březnu 1928 byla začata druhá 

sbírka a sebráno 5.550,47 Kč, takže úhrnem 
bylo sebráno 17.550 Kč 47 hal. Na prosbu 
beneficiáta daroval také nejjasn. p. patron 
JUDr. Clem. Metternich obnos 3.000 Kč. Po‑
něvadž byla k dispozici také vkladní knížka 
sl. Bočkové se vkladem 424,63 Kč a pí. Kočí 
2800,05  Kč, byly zvony od firmy Buřil & 
Riss v Kuklenách objednány, aby byly dne 
17. června 1928 o naší poutní slavnosti Bož. 
Srdce Páně slavnostně posvěceny a zavěšeny.

Velký zvon Ježíše Krále váží 635 kg, malý 
zvon Maria 253 kg.“

Protektorát
„Náboženský život byl také přidušován, 

všecky zasvěcené svátky zrušeny a  přelo‑
ženy na nebližší neděle. Zakázány všecky 
církevní průvody, rekvírovány zvony a pře‑
stupky přísně trestány. Jednak zatčením 
kněze a jeho deportací do koncentráku nebo 
internováním. Z pražské arcidiecéze tak od‑
vlečeno na 150 kněží. 

4.dubna 1942 byly sejmuty z farního kos‑
tela 3 zvony, z nichž dva byly pořízeny za 
P. Františka Vambery. Zůstal na věži pouze 
slavný a starý Brykci. 

Materiál z rekvírovaných kostelních zvonů 
byl za 1. i 2. světové války používán hlavně 
pro válečný průmysl, protože zvony jsou vět‑
šinou ze zvonoviny (slitina cca 78 % mědi 
a  22  % cínu) – tedy strategicky cenných 
kovů. Zvonovina se využívala především 
na dělostřelecké nábojnice, součásti zbraní, 
části tanků, letadel a lodí, elektrotechniku 
(kabely, motory), komunikační techniku.“

Spolek Gryspek usiluje o doplnění zvono‑
vého souboru v kralovickém kostele. Zvonař 
Petr Rudolf Manoušek zhodnotil situaci ve 
zvonici kostela. Jako nejlepší variantu na‑
vrhl doplnit zvony ve stejném ladění, jako 
byly ty z r. 1928, tj. g1 + c2, starý zvon b1 by 
byl uprostřed akordu. Potom by byly ve zvo‑
nici kralovického kostela tři zvony. Kromě 
renesančního zvonu zvonaře Brykcího 
z Cimperka by to byl větší zvon o průměru 
1040 mm a hmotnosti 650 kg a menší zvon 
o průměru 770 mm a hmotnosti 280 kg.

Realizace tohoto záměru je finančně 
velmi náročná. Vedení spolku věří, že se 
povede, tak jako našim spoluobčanům 
před téměř 100  lety, obstarat dostatek 
peněz na uskutečnění smělého cíle. Proto 
se spolek obrací na kralovickou veřejnost 
s výzvou, aby se přidala do skupiny dárců. 
Jakoukoliv čásku lze zaslat na účet spolku: 
43-2438560247/0100. Do zprávy pro pří‑
jemce je třeba uvést heslo „Zvony“ a jméno 
dárce. S  firmami a  podnikateli je možné 
uzavřít smlouvu o reklamě nebo darovací 
smlouvu.
	 Tomáš Soukup

Zvon Petr – rekvizice 5. ledna 1917. Fotoarchiv muzea v Mariánské Týnici

Rekvírované zvony z kostela sv. Petra a Pavla 5. ledna 1917. Kronika Římskokatolické farnosti Kralovice

Nové zvony 17.června 1928. Soukromá sbírka Petry Sýkorové

Renesanční zvon z roku 1587, zvonař Brykcí z Cimperka. Foto Tomáš Soukup
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SPORT
Připravuje Karel Popel

Host: taekwondistou od čtyř let

Kralovice – S taekwondem začal ve čtyřech le‑
tech, první medaili na domácím mistrovství 
vybojoval v r. 1997, o deset let později získal 
premiérový cenný kov na světovém šampio‑
nátu. Nyní působí Aleš Vyzrál v plzeňském 
klubu Narama jako trenér, povoláním je ha‑
sič. Je držitelem 5. danu a naposledy repre‑
zentoval na mistrovství Evropy v Minsku 
v r. 2014. Bývalý reprezentant, který zaha‑
joval svým vyprávěním o sportu slavnostní 
večer v pátek 13. března, působil několik let 
u národního týmu rovněž jako trenér. 

Aleš Vyzrál nejprve přítomným přiblí‑
žil svoji cestu k  taekwondu či své starty 
na evropských a světových šampionátech. 
Objasnil i rozdíly mezi olympijskou odnoží 
taekwon-da (WTF) a původní verzí (ITF), 
které se věnují např. jak v Naramě Plzeň, tak 
členové kralovické školy Panter. A došlo tra‑
dičně na dotazy z publika. 

Je možné bojové umění použít v reálném 
životě? „Taekwondo jsem asi dvakrát využil, 
ale výhradně v sebeobraně,“ ujistil host. Jaký 
má názor na MMA (smíšené bojové umění)? 

„Je to soutěž s oficiálními pravidly, s rozhod‑
čími, ukáže se všestrannost bojovníka. Takže 
proč ne,“ pravil Vyzrál. A jak by – teoreticky 
– mohl vypadat souboj zástupce MMA a ta‑
ekwon-da? „Úplně bez tréninku by borci ta‑
ekwonda asi neuspěli, zejména boj na zemi, 
který se praktikuje v  MMA, je něco zcela 
specifického. Ale po určité době tréninku by 
šance byly vyrovnané,“ odhadl Vyzrál.

Výsledky 35. ročníku ankety Sportovec Kralo-
vic – pořadí za rok 2025, hlavní ktg.: 1. Miroslav 
Štefl, 2. Mikuláš Popel (oba turist. závod), 
3. Anna Běláčová (basketbal), 4. I. Šmídová 
(tur. závod), 5. D. Biersaková (orient. běh); 
kolektivy: 1. štafeta mužů – turistický závod, 
2. fotbal – ml. žáci, 3. nohejbal – muži SK 
Hradecko, 4. basketbal – ženy, 5. volejbal 
– muži; trenéři a cvičitelé: 1. Ivana Šmídová 
(turist. závod), 2. Jiří Kaše (taekwon-do), 
3. Marta Hanáková (orient. běh), 4. L. Žení‑
šek (basketbal), 5. A. Mandaus (fotbal); dorost 

a junioři: 1. Ema Zahradníčková (basketbal), 
2. Vojtěch Sebránek (taekwon-do), 3. Šimon 
Kůsa (nohejbal), 4. A. Hanáková (orient. běh), 
5. M. Škrle (fotbal); žactvo: 1. Vojtěch Tauber 
(taekwon-do), 2. Eliška Weisová (turist. zá‑

vod), 3. Maxmilián Haller (orient. běh), 4. A. 
Mandaus ml. (fotbal), 5. J. Slemenský (moto‑
kros). Nejlepší sportovci základní školy: Aneta 
Pirnerová, Jan Bejvančický.

VÝSLEDKY

BASKETBAL: I. liga žen v. Žabiny Brno B 
35:87, v. KP Brno 41:72; liga juniorek U19, 
fin. sk. v. Prostějov 46:55, v. Žabiny Brno 
B 50:53, v. Strakonice 46:52; extraliga do-
rostenek U17, nadstavba B v. Jičín 70:69, v. 
Trutnov 43:40; extraliga žákyň U15 v. Děčín 
62:104, v. Litoměřice 40:78 v. USK Praha 
71:54, v. HB Basket Praha 48:73; extraliga žá-
kyň U14 v. Benešov 44:62, v. Slovanka Praha 
43:100; kvalifikace o postup na MČR U13 v. Ta‑
chov 41:51; kvalifikace o postup na MČR U12 v. 
Rokycany (MS) 105:26, v. Loko K. Vary (MS) 
131:7, v. Toužim 125:23; krajský přebor U11 
v. S. Bor (mix) 31:48 a 43:54.
FOTBAL: muži přátelsky v. Podbořany 4:3, v. 
Žlutice 3:3; 6. liga (I. A tř.) v. Švihov 1:4, v. 
Klatovy 1898 1:6, v. Zruč 2:2, 8. liga (OP) 
muži B v. Trnová 3:3

LEDNÍ HOKEJ: BNB Cup mužů v. HC Lány 
3:8, v. HC Gladiators 2:1, v. Old Stars 3:7, v. 
N. Strašecí 2:3.
STOLNÍ TENIS: krajský přebor družstev I. tř., 
sk. B muži A v. Jiskra Domažlice 2:10, v. So‑
kol Domažlice 6:10; okresní přebor družstev 
I. tř. Kralovice B v. Trnová B 16:2, v. Trnová 
A 5:13, Kralovice C v. Trnová A 4:14, v. Tr‑
nová B 7:11; okresní přebor družstev II. tř. muži 
D v. Vejprnice B 7:11. Krajský bodovací turnaj 
mládeže (15. 3., Horažďovice) – divize VII 6. M. 
Braun, 8. J. Václavík, 9. O. Zůcha, divize VIII 
12. V. Kubrt; krajský přeboru ml. žáků U13 (21. 3., 
Plzeň) – dvouhra 17.-20. J. Václavík, O. Zůcha, 
21.–22. M. Braun; čtyřhra 19.-11. J. Václavík – 
O. Zůcha, M. Braun (+ Poncar, Nýřany). 

KRÁTCE

STOLNÍ TENIS: V krajské fázi Českého po‑
háru skončil kralovický celek mužů čtvrtý 
a společně s dalšími třemi týmy (1. Jiskra 
Domažlice, 2. TJ Sokol Plzeň V, 3. Union Pl‑
zeň B) postoupil do republikového 2. stupně, 
který se bude hrát na podzim letošního roku.
VELKÁ KRALOVICKÁ: Čtvrtý ročník běžec‑
kého závodu Velká kralovická se uskuteční 
v neděli 5. dubna. Prostor startu a cíle to‑
hoto klání bude opět v areálu základní školy. 
Více na www.velkakralovicka.cz.

CROSS COUNTRY: Ve Sport kempu Kralovice 
proběhne v sobotu 2. května závod třinác‑
tého ročníku Talent Cup v cross country na 
horských kolech. Další informace o soutěži 
najdete na www.talencup.cz.
TURISTICKÝ ZÁVOD: Zahajovací podnik se‑
riálu Českého poháru se uskuteční v sobotu 
2. května v okolí rybníka Volesko. Hlavním 
pořadatelem celorepublikového klání je TOM 
Šikulové Kralovice.

POZVÁNKY

BASKETBAL – SO 18. 4.: žákyně U14 
v. Sadská; NE 19. 4.: žákyně U14 v. Tygři 
Praha (vše těl. ZŠ Kožlany).
FOTBAL – SO 4. 4.: dorost v. Kaznějov/
Trnová (10); PÁ 10. 4.: st. přípravka v. Vej‑
prnice (16.30), ml. přípravka v. D. Bělá 
(16.30); SO 11. 4.: dorost v. Mýto (10), muži 
A v. Chrást (16.30); NE 12. 4.: ml. žáci v. D. 
Bělá/Trnová (9.15), muži B v. Třemošná 
(14); NE 19. 4.: st. žáci v. H. Bříza/Dobříč 
(11.30); SO 25. 4.: muži A v. Smíchov (17); 
NE 26. 4.: muži B. v. Blatnice (14); NE 3. 5.: 
st. žáci v. Ledce (11.30); SO 9. 5.: dorost v. 
Mladotice/Hadačka (10), muži A  v. Roky‑
cany B (17.30, vše stadion Sokola).
STOLNÍ TENIS – SO 25. 4.: turnaj mužů 
(prezentace do 9.00, sokolovna). 

Vizitka hosta: Aleš Vyzrál (* 1988)
Sportovní odvětví: taekwon-do

Klub: Narama Plzeň
Výsledky: několikanásobný 

medailista z ME a MS, mj. mistr 
světa z r. 2011 (KLDR)

Povolání: člen HZS Plzeň

Vítězem hlavní kategorie v 35. ročníku ankety Sportovec Kralovic se za rok 2025 stal Miroslav Štefl (první zprava). Dále jsou na snímku (zprava) Mikuláš Popel (2. místo), 
Marta Hanáková (převzala cenu za pátou Dagmar Biersakovou), Ivana Šmídová (4.) a Luděk Běláč (převzal cenu za celkově třetí Annu Běláčovou). Foto Martin Weis

Hostem slavnostního večera kralovického sportu byl v pátek 13. března taekwondista Aleš Vyzrál. Foto Martin Weis 

Basketbalistky DBaK (v bílém) zdolaly v utkání extraligy žákyň kategorie U15 
v kožlanské tělocvičně celek USK Praha 71:54. Foto Karel Popel

http://www.talencup.cz

